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1 HHVBEMEZRLeBERULelRODELE TOERK
1. A5 2 SL(n,C) (sl(n,C))
Dynkin X :

FJ57 (UL F H i3 Hamilton o P07 $088 % %) -
SL(I,R) (sl(I,R)), SL(m,H) (sl(m,H)), SU(p,q) (su(p,q))-

2. B, e Dy - SO(2n +1,C), SO2n,C) (so(m,C)) * SO(4), so(4) 1K< .
Dynkin ¥, B :

Dynkin X}, D :

—
\
EIA : SO(p, q) (so(p,q)), SO*(2n) (s0*(2n)).

3. Cp- 2 Sp(n, C) (sp(n,C))
Dynkin X :

EIEK 1 Sp(n,R) (sp(n,R)), Sp(p,q) (sp(p,q)).
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4. I (Ng & m 1ZZNEN M (m, H) ORI/ v DI R L — A Z2£T)
SL(I,R) := {g € M(I,R) | det(g) =1}, SL(m,H) := {g € M(m,H) | Nu(g) = 1},

1 0 1 0
SU(p,q):z{gGSL(erq,C)It!7<p pﬂ)‘q:( p %q)},

Oq,p _1q Oq,p _1q

SU*(2n) = {(? _22> € SL(2n,C) | 21, 22 € M(n,C)} (=~ SL(n, H)),

SO(p,q) ={g9 € SL(p+¢,R) | ( ( ’”’)},

SO*(2n) := {g € SU(n,n) | g( ) < )

Sp(n,R) == {g € SL(2n,R) | 'g ( 01n 0n> 9= (—ln é:) 2

1, 0 1, 0
Sp(p,q) :={9 € Mp+q,H) |'g| " " g=1| " """}
Oq,p _lq Oq’p _]_q

AL Sp(p,0) 1% Sp(p) Lied. *ET D LielRIFLLF CTH A HLD.

sI(LR) := {X € M(I,R) | Tr(X) = 0}, sl(m,H) := {X € M(m,H) | ma(X) = 0},
t v 1p Opq 1p Opq
su(p,q) :={X €sllp+¢C) |'X B ] X = 0pig s
Oq,p _1q Oq,p _1q

su*(2n) := {(21 —z2> € sl(2n,C) | z1, 20 € M(n,C)}(~ sl(n, H)),

22 2

1, 0 1, 0

Oq,p _1q Oq,p _1q

0, 1, 0, 1,
50*(2n) :== {X € su(n,n) | 'X <1 0 ) + (1 0 )X = 020},

0, 1y 0, 1y
sp(n,R) := {X € sl(2n,R) |tX< Lo ) + < Lo )X:02n},

(1, 0 1, 0
sp(p,q) ={X € M(p+¢,H) |'X (0,, _piq> N (op —piq) X = 0Opiq}-
q,p q q,p q

B L sp(p,0) iL sp(p) LT



5. Vogan X (FE= > /37 HEEHM Lie BROYAY) -

Dynkin X% | Lie {88 Vogan [X|Jf

A2n 5[(2n + 1’ R) et (M)*o—‘(
A2n71 5[(27% R) ...... . | e, ......

Agp—1 5[(n, H) (n > 2) £ | J_Q_*Q ...... S
Aptg su(p,q) (1<p<q) R S —
Byig 50(2p,2¢+1) (1 <p<yq) S S S —
Byiq 50(2p,2q+1) (p>¢q>0) S S ——
Cpiq sp(p,q) (1< p<gq) S S S S —
Cn 5p(n7 R) s O———O————0O - <
Dyt | 50@p+1,2+1) (0 p<q)| i
Dpiq s0(2p,2q) (1 <p <q) T <
Dn 50*(2n) (n Z 3) O eeeeeee O (<T'7,

sz,
R

e 50(2p+1,2¢+1) (0 <p <) IZDNT, s0(1,1), s0(1,3)1TBRE, p=0D & EiX
B L.

e 50(2p,2q) (1 <p<gq) Tlkso(2,2) Z#kr<.



2 {EXRrxLielRODEENDFE (5% :[Helgason, Ch.X, §6, 4])
A1:B12010)£@2

1. su(2) ~ s0(3) ~ sp(1).

1. su(4) ~ so(6).
2. sl(4,R) ~ 50(3,3).
3. su*(4) ~ sl(2,H) ~ s0(5,1).
4. su(2,2) ~ so(4,2).
5. su(3,1) ~ 50" (6).

Dy = Ay x Ay DA
1. s0(4) ~ s0(3) x 50(3) ~ su(2) x su(2) ~ sp(1) x sp(1).
2. s0(3,1) ~ sl(2,C).
3. 50(2,2) ~ sl(2,R) x si(2,R).
4. s0*(4) ~ su(2) x sl(2,R).

Z O

1. s0*(8) ~ s0(6, 2).



3 IEXITLieEDEZE (Accidental isogeny) D
(5% : #EH, £1 084G L)

* Go 13 Lie #f G O HALIC O #2277

Ay =B, =C, DFH .

1. SU(2) ~ Sp(1) ~ Spin(3), Sp(1)/{£1} ~ SO(3).
2. SU(1,1) ~ SL(2,R).
3. SL(2,R)/{£1} ~ SOy(2,1).
By = Cy OFEAR
1. Sp(2) ~ Spin(5), Sp(2)/{*1} ~ SO(5).
2. Sp(2,R)/{£1} ~ SO,(2,3).
3. Sp(1,1)/{£1} ~ SOy(4, 1).
As = Dy DFR .

1. SU(4)/{=£1} ~ SO(6).

[\]

. SL(4,R)/{£1} ~ SO,(3,3).
3. SU*(4) ~ SL(2,H), SL(2,H)/{£1} ~ SOy(5,1).
4. SU(2,2)/{£1} ~ SOy(4,2).
5. SU(3,1) ~ SO*(6).
Dy = A, x Ay ©FAL
1. 50(4) ~ (Sp(1) x Sp(1))/{£1}.
2. SO(3,1) ~ SL(2,C)/{x1}.
3. S0u(2,2) ~ (SL(2,R) x SL(2,R))/{£1}.

4. SO*(4) ~ (Sp(1) x SL(2,R))/{=1}.



ZDMT (ELIAY) -

1.

SO*(8)/{=£1} ~ S0,(6,2)/{£1}.

Z ORI (similitude K1+ & D54

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

PGL(2,R)(:= GL(2,R)/R*) ~ SO(2,1).
PGSp(2,R)(:= GSp(2, R)/R*) ~ SO(2, 3).
PGSp(1,1)(:= GSp(1,1)/R*) ~ SO(4, 1).
PGL(2,H)(:= GL(2,H)/R*) ~ SO(5,1).
(GL(4,R) x R)/{(2,272) | z € R*} ~ GSO(3,3).
(GL(2,H) x R<)/{(2,272) | € R} ~ GSO(5,1).
(GSp(1) x GSp(1))/{(2,27") | z € R*} ~ GSO(4).

(GSp(1) x GL(2,R))/{(2,27") | 2 € R*} ~ GSO*(4).

S ABEIH m DIBEXFRATH Q THEFE SN S similitude BT X BAHEGO(Q), GSO(Q)
ITLLFCEBITE 5.

GO(Q) :={g € GL(m,R) | '9Qg = v(9)Q, v(g) € R*},
GSO(Q) == {g € GO(Q) | det(g) = v(g)7 }.



4 ERTLeHFLOREBEADYIT1IDR

REBKXD L ARILTOR

T—E2RIZ &L BN

AT (FFH) % 3,513% = S SL(2,R) = 0(2,1)(~ SL(2,R))

HAY 7 b Sy =S, 0(2,1)(~ SL(2,R)) = SL(2,R)
FHE-EINY 7 R 5,52% — 5,5251 SL(2,R) — O(3,2)(~ Sp(2,R))
TH-RHEY 7 | S - Sk SL(2,R) — O(2,2)(~ SL(2,R) x SL(2,R))
HHY 7 b Ap, (BX) x Ay, (BX) = M, O(4)(~ H* /R x H* /R*) — Sp(2,R)

#HEY 7 b (even) | SV, — SV SL(2,R) — O(2n,?2)

WY 7 b (0dd) s,gljn+1+% — §lVen-t SL(2,R) — O(2n —1,2)

Kudla ) 7 K SV, = M SL(2,R) ~ SU(1,1) — SU(1,q)

FINY 7 b S x Aw(BX) — S5, (Sp(1,q)) | SO*(4)(~ SL(2,R) x H* /R*) — Sp(1,q)
e

[ k, kl, kg, Mﬁiﬂza)%iﬁ, Vﬁiéhﬁ%;&
o S 1 E WKL k DI B A FTERDZER.

o SU,  mENIEI k4 L O RS TR DL,

1
K43

o MY E X « OYHL 2 OIER Siegel (TG RDZEM (FH ) 7 MBWTE (I, ) =
(ky 4 ko + 2, k1 — ky +2), ki > ky).

o S 1 E X« OS2 DIEHI Siegel H A FTHH D2,
o S0 HE (K, k) D
o A, (B¥): & « OEM S TR OFIERE BX EORATER O 2.

o MRS () O YOEHIERERRE (TR) RIS A 7% (Kudla
U7 MZBWTdp—v>2¢+1).

(IEHI)Hilbert &7 A 7D ZE M.

o SV EE kO m WIT TV BSRFRES O ER D 2 702/ (#E Y 7 b
BWTILE > 2n + 2(even DEE) L7213k > 2n + 1(odd DHE)).

. 38?.8,0,k)(5p(1, Q) EX(0,...,0,k) D Sp(1,q) DL RIIRR % £ 5
AATROZER Gl 7 MZBWTIE k> 49+ 2, =170k >49=4 &
T&D).




